



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**8<sup>η</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 8<sup>ο</sup>**

Στην Πάτρα σήμερα στις 21-3-2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 16.00' στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 71795/334/15-3-2013 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ.Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1)Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος, 2) Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης – Αντιπρόεδρος, 3) Ντάτσικα Γεωργία - Γραμματέυσα, 4)Αγγελόπουλος Γεώργιος , 5) Αθανασόπουλος Γεώργιος, 6)Αχιλλεόπουλος Πέτρος, 7)Βάλαρης Δημήτριος, 8)Γαρουφαλής Νικόλαος, 9)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 10)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 11)Καραθανασόπουλος Νικόλαος, 12) Καρανίκας Κωνσταντίνος, 13) Καραπάνος Γεώργιος, 14)Κελεπούρης Ανδρέας, 15)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα, 16)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 17)Λύχρος Ιωάννης, 18)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 19)Μητρόπουλος Ανδρέας, 20)Μιχαλόπουλος Νικόλαος , 21)Μπαλκάμος Ευγένιος, 22)Μπουγάς Κων/νος, 23)Μπουχάγιερ Αριστείδης, 24)Παπαναστασίου Γεώργιος, 25)Παππάς Γεώργιος, 26)Πετρόπουλος

Αθανάσιος, 27)Πετρόπουλος Χρήστος, 28)Πλατανιάς Παναγιώτης, 29)Πυλαρινός Νικόλαος, 30)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 31)Σκαρτσιάρης Ανδρέας, 32)Σολτάτος Γεώργιος, 33)Τσάνης Νικόλαος, 34)Τσόγκας Γεώργιος, 35)Υφαντής Νικόλαος, 36) Φεσσιάν Γεράσιμος, 37)Φωτόπουλος Τρύφων, 38)Χριστογιάννης Γεώργιος, 39)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αυγέρης Σάββας ,Δεσύλλας Δημήτριος (δικαιολογημένα απών), Δουγένης Δημήτριος (δικαιολογημένα απών), Κάτρης Γεώργιος, Μαρίνος Ανδρέας (δικαιολογημένα απών), Παπακωνσταντίνου Κων/νος, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, Σταθακόπουλος Ευστάθιος, Σταρακά Χριστίνα, Σταυρόπουλος Χρήστος, Στούπας Παναγιώτης και Φαρμάκης Νεκτάριος.

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας , οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κ. Αντωνόπουλος Βασίλειος, Αχαΐας κ.Αλεξόπουλος Γρηγόρης και Ηλείας κ. Καφύρας Χαράλαμπος , ο Βουλευτής Ν.Αχαΐας κ.Νταβλούρος Αθανάσιος, η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Ιδρύματος Στήριξης ογκολογικών ασθενών «Η ΕΛΠΙΔΑ» κ. Μασσαρά-Δαφαλιά Μαρία, εκπρόσωποι του συλλόγου εργαζομένων του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι», εκπρόσωποι του συλλόγου υπαλλήλων ΥΕΘΑ/ΓΕΣ Ν.Αχαΐας, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 3<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Λήψη απόφασης σχετικά με την παραμονή και αναβάθμιση του ΚΕΤΧ στην Πάτρα», δίνοντας το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ. Γρηγ. Αλεξόπουλο που είναι εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην αριθ. πρωτ. 71716/798/15-03-2013 γραπτή εισήγησή του, που λέει τα εξής:

« Η κοινωνία της Πάτρας βρίσκεται σε ζοηρή ανησυχία εξ αιτίας του σχεδιασμού για κλείσιμο του Κέντρου Εκπαίδευσης Τεχνικού (ΚΕΤχ) που εδρεύει στην Πάτρα.

Οφείλω να επισημάνω τις παρακάτω κρίσιμες παραμέτρους τους ζητήματος:

- Πρόκειται για το μοναδικό Κέντρο Εκπαίδευσης Τεχνικού σε όλη τη χώρα με σύγχρονο εξοπλισμό που παρέχει εκπαίδευση σε όλες τις τεχνικές ειδικότητες αξιωματικών, υπαξιωματικών, ΕΠ.ΟΠ. και οπλιτών. Διαθέτει επίσης Σχολή Υποψηφίων Εφέδρων Αξιωματικών, Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης ενώ στα σχολεία του εκπαιδύεται προσωπικό της ΕΛ.ΑΣ. και του Πολεμικού Ναυτικού στη συντήρηση οπλισμού.
- Το ΚΕΤχ διαθέτει πολιτικό και στρατιωτικό προσωπικό υψηλής εξειδίκευσης για τη δημιουργία του οποίου οι Ένοπλες Δυνάμεις έχουν επενδύσει σημαντικούς πόρους και η διάλυση του στρατοπέδου θα οδηγήσει στην καταστροφή αυτού του πολύτιμου δυναμικού.
- Οι διαθέσιμοι χώροι και οι υποδομές του στρατοπέδου υπερεπαρκούν για τη φιλοξενία όλων των δραστηριοτήτων του Υπουργείου Εθνικής Αμύνης και όπως πρόσφατα μεταφέρθηκαν η Στρατολογική Υπηρεσία και η Λέσχη Αξιωματικών, να μεταφερθεί και το Τμήμα Επιστράτευσης, ώστε να εξοικονομηθούν πόροι και ο πολίτης να έχει ένα σημείο αναφοράς εξυπηρέτησης.

Ο Περιφερειάρχης, μετά από σύσκεψη με τους συλλόγους των εργαζομένων, έθεσε όλα τα παραπάνω με επιστολή του στον Υπουργό Εθνικής Άμυνας στις 11

Οκτωβρίου 2012 και ζητούσε την παραμονή και αναβάθμιση του ΚΕΤχ. Ωστόσο, δυστυχώς μέχρι σήμερα σαφή και ρητή, για τη συνέχεια της λειτουργίας του, δέσμευση από την Κυβέρνηση δεν έχει λάβει.

Για όλους αυτούς τους λόγους, εκφράζοντας το σύνολο των φορέων της πόλης, ζητάμε:

- Την παραμονή του ΚΕΤχ στην Πάτρα, το τρίτο μεγαλύτερο αστικό κέντρο της χώρας, την πλήρη αναβάθμισή του και την μετατροπή του σε Διακλαδικό Κέντρο Εκπαίδευσης.
- Την επαναφορά στο ΚΕΤχ της βασικής εκπαίδευσης νεοσυλλέκτων και όλων των δραστηριοτήτων που του αφαιρέθηκαν το τελευταίο διάστημα.
- Την μετεγκατάσταση της 76ης Μονάδας Επιστράτευσης (76ης ΜΕ) από την περιοχή του Ριγανόκαμπου στα υπάρχοντα κτίρια του ΚΕΤχ για να μειωθούν οι λειτουργικές δαπάνες, ώστε και οι χώροι στο Ριγανόκαμπο να μπορούν να αξιοποιηθούν για την μετεγκατάσταση εκεί των Πυροσβεστικών δυνάμεων που εδρεύουν στην Πάτρα, πρόταση την οποία υποστηρίζει η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και στην οποία θα επιμείνει».

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο, και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

## **ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

Ζητά:

- Την παραμονή του ΚΕΤχ στην Πάτρα, το τρίτο μεγαλύτερο αστικό κέντρο της χώρας, την πλήρη αναβάθμισή του και την μετατροπή του σε Διακλαδικό Κέντρο Εκπαίδευσης.
- Την επαναφορά στο ΚΕΤχ της βασικής εκπαίδευσης νεοσυλλέκτων και όλων των δραστηριοτήτων που του αφαιρέθηκαν το τελευταίο διάστημα.

- Την μετεγκατάσταση της 76ης Μονάδας Επιστράτευσης (76ης ΜΕ) από την περιοχή του Ριγανόκαμπου στα υπάρχοντα κτίρια του ΚΕΤΧ για να μειωθούν οι λειτουργικές δαπάνες, ώστε και οι χώροι στο Ριγανόκαμπο να μπορούν να αξιοποιηθούν για την μετεγκατάσταση εκεί των Πυροσβεστικών δυνάμεων που εδρεύουν στην Πάτρα, πρόταση την οποία υποστηρίζει η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και στην οποία θα επιμείνει.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΕΚΤΕΛΟΥΣΑ ΧΡΕΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΙΕΤΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΝΤΑΤΣΙΚΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ